

我们老师是个“童年控”

牟平区五里头小学四年级 乔鸿钰 指导教师 于红

今天我和往常一样,拿着跳绳一路小跑来到了操场上,随着优美的音乐,我深吸一口气,刚准备跳,“快看!快看!”孔祥纯小声地在后面说,但却掩饰不住她口中的兴奋和激动。

我有些不耐烦地回过回头,只见语文老师脸上挂着轻松的笑容,两手在空中挥舞着,双脚有规律地跳跃着,就像一只欢快灵活的小猴子。

“开始跳了!”王钥撞在后面小声地提醒道,我连忙随机应变,和同学们一起跳了起来,虽然我表面是在跳,可心里却想着许多各种各样的想法:语文老师是不是一个没长大的孩子!或者,老师吃了一种特别的药,然后让自己的内心重返童年了?

好不容易这一节结束了,我快速地回过回头,看见老师挥舞着双手,就像一只无忧无虑的小

鸟,拍动着翅膀,嘻嘻!老师的动作真的好有趣哦!我忍不住笑出了声,然后下意识地回过回头,唉,差一点就被发现了。

终于跳完了绳,我悄悄地对后面的孔祥纯说:“哈哈,咱们的语文老师是一个‘童年控’哦!”

“什么是‘童年控’呀!”好奇宝宝孔祥纯小心翼翼地问道。

“切!你怎么连这个都不懂!”我学着樱桃小丸子的语气



说,“‘童年控’的意思就是大人有着一颗童心。”“哦!”孔祥纯似懂非懂地点了点头。

每一个人都有一颗童心,让我们敞开心灵的窗户,让阳光尽情地洒在我们的身上,让我们的那颗童心,在阳光的照射下自由飞翔吧!

初冬

牟平区五里头小学三年级二班

刘子源

指导教师 孙华静

天气一天比一天冷了,小区里,树上的叶子都快落完了。

走在小路上,看见路边的枫叶宝宝都冻红了脸,“阿嚏!阿嚏!”枫叶宝宝一连打了两个大大的喷嚏,脚没站稳从树上摔了下来,不过它在空中做了许多高难度的动作,犹如一只飞舞的红色蝴蝶,犹如一团跳动的火焰……落在地上的时候,枫叶宝宝一点也没受伤。

天空中听不到小鸟那动听的歌声,也看不见小鸟那优美的舞姿,我多么希望第一场雪快点来到!

理发记

牟平区五里头小学二年级 王禹锡 指导教师 祝元元

今天,妈妈叫我去理发。我没有答应。妈妈说:“头发长得把耳朵压住了,你就会变得越来越懒。”听了这句话我想:怪不得我一天比一天不想举手回答问题,不想写作业。我立刻跟妈妈去理发了。

我是在我家小区里的一个理发店理的。理发的是一位阿姨,阿姨反复地给我修剪头发,阿姨理发重复最多的地方是耳朵的后面。我看见了我的耳朵后面掉下来的头发也

是最多的。理完了发我迫不及待想走出去。可是我刚刚迈出屋子一步,妈妈就叫我回来洗一下头,省的回家洗了。我想也对啊,在这洗了头,就不用回家再麻烦了。洗完了头,阿姨给我擦干了。我兴奋地跑出去感觉了一下真舒服,真凉快。阿姨说我理完了发变得更帅了。

美好的一天又过去了。这一天比其他的星期六都美好。我真喜欢这一天呢!

打水漂

牟平区五里头小学三年级一班 孔祎 指导教师:李玲

下雨了,小区东边的广场上有了一些积水,我和小伙伴相约一起去打水漂。我们先去挑选石头。我们专门选小的而且圆滑的石头,因为这样的石子轻,飞得远,可以打出很多的水花。

我们每人拣了一把又扁又小的石子,用剪子、包袱、锤的方式决定打水漂的顺序。我第一个打,我右手拿起石子,抡起胳膊,斜着向水面扔去。只见小石子“嗖”的一声飞出去,一下

落到水面上,溅起了两朵水花,我高兴地跳起来。下一个轮到姜帅坤了,他拿起一块小石子,眼睛瞄准水面扔过去,“嗖”的一声,石子掠过水面,像蜻蜓点水一样,溅起一朵又一朵的水花,一、二、三、四、五,哇!一共打出五朵水花!我们都惊呆了,接着欢呼起来,“哇!五朵水花!”“姜帅坤真厉害!”这时,姜帅坤得意地笑了。

打水漂给我们带来了无限乐趣。

煎鸡蛋

牟平区五里头小学三年级二班

姜林成

指导教师 孙华静



今天晚上放学回家,我肚子饿了,可是妈妈不在家,于是我决定自己煎蛋来充饥。

我从冰箱里拿出两个鸡蛋。先把煤气打开,再打开抽油烟机,等锅热了以后,倒进一些油,过了一分钟左右,等油热了再把鸡蛋打进锅里。伴随着“扑味,扑味”声,鸡蛋从液体慢慢变成了固体。蛋清从透明色变成了白色。这时我感觉自己就像一个魔术师,心里美极了。一面煎好后,再翻过来煎另一面,闻到香味就可以出锅了。放在盘子里,就像弯弯的月亮被白云包围住。我迫不及待地品尝自己的劳动成果,哇!又香又脆,美味极了!

原来劳动是最快乐的事情!

菜园摘菜

牟平区五里头小学二年级 周新睿 指导教师 祝元元

今天早上,我和奶奶来到菜园里。

奶奶说:“宝贝,咱们去捡山药吧。”我兴高采烈地说:“好哇!”奶奶说,山药就藏在叶子底下。我翻开叶子一看,真的好多呀!这些山药小的像一颗颗珍珠;那些大的身子长长的,就像一条条身子被斩断的蚯蚓。好恐怖啊!我捡了一个又一个。突然,有一个山药扎在土里,怎么也拔不出来,我急忙喊来奶奶。奶奶用手挖了又挖,它还是纹丝不动。我着急了,问奶奶:“这是怎么回事?”奶奶说:“这个山药个大,下面还长着根。”

说着,奶奶用锄子把它挖了出来。

摘完山药,我们又去摘瓜。有一个瓜奶奶够不着,我自告奋勇地帮助她。我一伸手,“啊!”我的手好像被刺扎到了,痒痒的,还有一点疼。我睁大眼睛仔细一看,那瓜藤上密密麻麻的,长着很多毛绒绒的小刺,还有点儿扎手。我想:大概是人们在摘瓜的时候它怕疼,为了自我保护,就给自己穿上了一身带刺的衣服。

植物世界真奇妙。它们有的长得丑点儿,有的还会伤到我们,但是,我喜欢他们。

成长豆

牟平区五里头小学四年级 张嘉敏 指导教师 于红

下午,赵璐给了我一包成长豆。我既高兴又害怕——高兴的是有东西玩了,害怕的是学校不让玩(老师说过,这东西有毒,不让我们玩,更不让带到学校玩)……哎呀,反正带回家总行吧?无聊死了!我好期盼着放学。

时间像乌龟一样,慢慢爬,慢慢爬,终于放学了!回家喽!我兴奋地冲进家门,迫不及待地给豆豆们找了一个“家”——小瓶子。又急不可耐地把又小又圆、五彩缤纷的成长豆一股脑儿地倒了进去,还又蹦又跳地伸头去看——

呀!忘了一件最重要事——放水啊!哎呀,我这个糊涂蛋!没把豆宝宝摔坏了吧?真想撞墙清醒清醒!我连忙倒了一些水进去,现在好啦,豆豆们快乐地在“家”里洗着澡呢,还在身上粘了一些透明的“小眼睛”,有的是一个,有的是两个,个个都可爱极了!过了几分钟,我又忍不住看了看豆宝宝——哇,真的“长”大了!它们在水中的身影有点儿不清楚,看起来毛茸茸的。好好玩!

成长豆,谢谢你带给我的欢乐!

换牙记

牟平区五里头小学三年级二班

李鲲鹏 指导教师 孙华静

这几天,我一直被一个小坏蛋烦恼着,它就是一颗快掉的牙。每天我吃饭时,它就自己向外翻,让我每咬一下就感到十分的疼。

这天晚上,我吃饭时,又咬了一下,可真疼,把我气得大叫,爸爸听后摸着我的头,和蔼地说:“这是成长的快乐和烦恼呀!”“快乐?没有!只有烦恼!”说完,我尝试着把它拔下来,可它不愿意离开它的温床。豁上去了!我用舌头使劲一顶,咦?它掉下来了!我可要看看这坏蛋长什么样:只见它除了牙根是黑的,其余地方都是乳白色的,也没什么特别之处呀。我决心把它扔了做为惩罚。我舔了一下掉牙的地方,十分盼望再长出一颗新牙。

这是成长必须经过的,我希望小伙伴们和我一样坦然面对。

修车师傅

牟平区五里头小学四年级 朱嘉续 指导教师 于红

今天我回到家中,爸爸妈妈都不在家,我想,嘿嘿,今天可以有机会看电视了。于是我匆匆写了一会儿作业,就迫不及待地打开了电视,正当我看得津津有味时,忽然听到“咚咚,咚咚”的敲门声。我吓得急忙关掉电视,跑去开门。

只见昏暗的暮色中,站着一位穿着又脏又破的老人,头

上还戴着一顶破棉帽,手上,脸上都沾满了油污。

仔细一看,噢?这不是离我家不远的那位修车师傅吗?他是个聋哑人,虽然每天上学都经过那里,可我从来没正眼看过他。他见有人开门,焦急地用手不停地比画着,一边比画,一边嘴里还不停地发出“啊啊”的声音。

我害怕极了,使劲朝他摆

摆手,一边摆手,还一边准备关门。老人更急了,一只手指着门不让我关,一只手努力地朝楼下指着,嘴里“呀呀呀”地也不知想要说什么,我不管三七二十一,把他拒之门外,“碰”的一声,把门关上。

不一会,妈妈累得气喘吁吁地回来了,还说自行车去修没推回来,我这才想起那个修车的老师傅,原来他是在找车

师傅呀!我和妈妈急忙下楼去找。刚走不远,就看到路灯下有一个冻得瑟瑟发抖的身影,我和妈妈快步上前,正是那位修车师傅。

我妈妈边比画边说,“你为什么不把车锁到这?”修车师傅拿出了一张纸和笔,写到:“我怕你晚上用车。”

看着修车师傅写的话,顿时一股暖流涌遍全身。

